
よくあてはまる

1 子どもは，学校に楽しく通っている。

2 子どもは，授業がわかりやすい，楽しいと思っている。

3 子どもは，家で宿題を忘れずにやっている。

4
子どもは，あいさつや生活リズムなど，基本的な生活習慣を
身につけている。

5 子どもは，家でよく読書をしている。

6
学校は，教育方針や教育活動の様子を学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
などを通してわかりやすく家庭，地域に伝えている。

7
学校は豊かな心や命を大切にする態度を育て，いじめのない
学校づくりに努力している。

8
学校は，保護者にとって連絡や相談がしやすく，それらに適
切に対応している。

9
学校は，外部講師を呼んだり，地域に出て学習をしたりする
など，積極的に地域と連携して教育をすすめている。

10
学校は，一人一人のよさに目を向け，一人一人を大切にした
教育を行っている。

11
学校は，子どもの体力向上や健康増進のために努力してい
る。

12 学校は，子どもの安全に配慮した教育活動に努めている。

よくあてはまる

1 わたしは，学校へ行くのが楽しい。

2 わたしは，学校の授業がわかる。

3 わたしは，あいさつをしっかりとすることができる。

4 わたしは，返事をしっかりとすることができる。

5 わたしは，後片づけをきちんとすることができる。

6 わたしは，家の人に学校の様子をよく話している。

7 わたしは，いじめやなかまはずれをしていない。

8 わたしには，こまった時に相談できる先生がいる。

9 わたしは，地域の人が教えてくれる授業が楽しい。

10 わたしは，学校のきまりや約束ごとを守れている。

11 わたしは，大放課などに外で遊んでいる。

12 わたしは，そうじをきちんとすることができる。

13 わたしは，げたばこの靴や荷物をそろえている。

＜保護者用アンケート結果＞

＜児童用アンケート結果＞
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平成２7年11月5日
保護者各位

半田市立横川小学校長
鈴 川 慶 光

平成２7年度 学校評価アンケートの結果について（報告）

日に日に秋の深まりが感じられる季節となりました。保護者の皆様におかれましては，日頃から本校の教育活動に
ご協力・ご支援いただき，誠にありがとうございます。
さて，７月に実施した学校評価アンケートの結果について，学校で行った児童アンケート結果とあわせて，下記の

通りとなりましたので，ご報告させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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対象：全学年６０７名



今回のご意見

　親子学級の代休が金曜日だったので，
普段は行けない月曜休みの公共施設で
ゆっくりでき，有意義に過ごすことがで
きました。来年以降も継続してほしいで
す。

　代休は月曜の方が子どもに負担が少な
いのではないかと思います。親は休みを
取るのに大変だと思いますが，子どもの
体調が一番だと思います。

　立哨当番をしていて，元気に挨拶がで
きる子が少なくなったと思いました。

　立哨当番の時にいつも思うのですが，
自分から挨拶をしない子が多いです。せ
めて，こちらから挨拶した時に返せるく
らいになってほしいです。

自転車の指導をもっとしてほしい。授業
後にヘルメットなしで遊びに出かける子
がいたり，すごいスピードで走り回って
いる子がいたりして危ないと感じること
が多い。

　運動会は全学年３クラスなら，３チー
ム対抗にした方がわかりやすいと思いま
す。

　６月２１日（日）の親子学級の代休を２６日
（金）としたことについてのご意見を複数いただき
ました。賛成のご意見と反対のご意見共にほぼ同数
いただきました。月曜日は休日等が重なり，何かと
授業が実施できないため，それを防ぐことと，３連
休を設けて有意義に過ごしていただくことを目的に
代休日を設定しました。今後，子どもたちの学習へ
の取り組み状況やＰＴＡ運営委員の方々からの意見
を踏まえて，来年度の計画を立てていきます。

●ご意見と今後の対応について●

　自転車の乗り方を含めて，地域の方から交通マ
ナーについての苦情をいただくことがあります。幸
いなことに，大きな交通事故は起こっておりません
が，いつ起こってもおかしくない状況です。学校で
は機会を捉えて，交通指導を行っていきますが，ご
家庭でも交通ルールについてお子さんにお話しいた
だくようお願いします。

　挨拶についてのご意見を複数いただいています。
元気に気持ちのよい挨拶ができる児童がいる反面，
残念ながら，挨拶の言葉をかけても反応がない児童
がいます。より多くの児童が元気に挨拶ができるよ
う，児童会の取り組みの充実や具体的な場面での指
導など，根気よく取り組んでいきます。また，職員
も明るくさわやかな挨拶に努めます。

　今回のアンケート結果については，私たちの反省資料として受け止め，今後の教育実践に生
かして参ります。今後とも保護者の皆様方のご理解とご協力をお願いいたします。

　【保護者の皆様からのご意見・ご要望について】

【　この件についての問い合わせ　横川小学校　教頭　佐治　宏昭　　電話　０５６９－２９－４１１１　】

　今年度も保護者の皆様から多数のご意見・ご要望をいただき，ありがとうございます。
　改善すべきご意見やご要望を多数いただきましたが，反対に，学校としてとても励みになる
好意的なご意見もたくさんいただきました。いただいたご意見・ご要望については，全職員が
情報を共有し，対応について各担当部会及び職員会議で共通理解を図りました。今後，子ども
たちの健やかな成長を第一に検討をすすめ，学校運営支援協議会やＰＴＡ運営委員会等からい
ただいたご意見も踏まえて，改善すべき点については改善していきます。
　ただ，内容によっては保護者の方の中でも意見が異なるもの，また，ご意見の通り変更する
と新たな問題が出てくるものもあります。したがいまして，すべての方が満足のいくような形
での改善はできないものもありますので，その点につきましてはご理解をいただけますと大変
ありがたく存じます。
　

　【アンケート結果について】

今後の対応

　運動会については，今年度の反省も踏まえて，３
チーム（３色）対抗方式での実施の方向で検討して
いきます。

51.6% 30.5% 12.0%


